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	Muerte +
	Muerte -
	totales

	FA +
	12
	8
	20

	FA -
	63
	81
	144

	Totales
	75
	89
	


Tema-3
Relación entre la presencia de fibrilación auricular (FA) y mortalidad.

CIE =  a/a+b 
12/12+8= 12/20= 0.6%
CI0= c/c+d
63/63+81= 63/144= 0.43%
RR= CIE/CI0
 0.6/0.43= 1.39%
RA= CIE-CI0
0.6-0,43= 0.17%
%RA= RA/CIE
 0.17/0.6= 0.28 %

	
	FA+
	FA-
	totales

	Dislipidemia +
	3
	26
	29

	Dislipidemia -
	17
	118
	135

	Totales
	20
	144
	


Asociación entre dislipidemia y desarrollo de FA.

CIE =  a/a+b 
 3/3+26= 3/29= 0.10%
CI0= c/c+d
17/17+118= 17/135=  0.12%
RR= CIE/CI0
 0.10/0.12= 0.83%
RA= CIE-CI0
 0.10-0.12= -0.02%

%RA= RA/CIE
0.02/0.10=  -0.2%

Asociación entre Hipertensión arterial sistémica (HAS) y FA.
	
	FA+
	FA-
	Totales

	HAS+
	8
	47
	55

	HAS-
	12
	97
	109

	Totales
	20
	144
	



CIE =  a/a+b 
8/8+47= 8/55= 0.14
CI0= c/c+d
 12/12+97= 12/109= 0.11
RR= CIE/CI0
 0.14/0.11= 1.27
RA= CIE-CI0
0.14-0.11= 0.03
%RA= RA/CIE
0.03/0.14= .21




Asociación entre diabetes y desarrollo de FA

	
	FA +
	FA -
	

	Diabetes +
	3
	13
	16

	Diabetes -
	17
	131
	148

	Totales
	20
	144
	


CIE =  a/a+b 
 3/3+13= 3/16=  0.18 
CI0= c/c+d
 17/17+131= 17/148= 0.11
RR= CIE/CI0
 0.18/0.11= 1.63
RA= CIE-CI0
0.18-0.11= 0.07
%RA= RA/CIE
 0-07/0.18= 0.38



Asociación entre sexo masculino y desarrollo de FA.
	
	FA+
	FA-
	Totales

	Hombre +
	17
	75
	92

	Hombre-
	3
	69
	72

	Totales
	20
	144
	



CIE =  a/a+b 
 17/17+75=17/92= 0.18 
CI0= c/c+d
3/3+69= 3/73= 0.04
RR= CIE/CI0
 0.18/0.04= 4.5
RA= CIE-CI0
 0.18-0.04= 0.14
%RA= RA/CIE
 0.14/0.18= 0.77

	
	Episodio tromboembólico +
	Episodio tromboembólico -
	totales

	FA+
	5
	15
	20

	FA-
	13
	131
	144

	Totales
	18
	146
	


Relación entre FA y desarrollo de evento tromboembólico.

CIE =  a/a+b 
 5/5+15= 5/20= 0.25 
CI0= c/c+d
13/13+131= 13/144= 0.09

RR= CIE/CI0
 0.25/0.09= 2.77
RA= CIE-CI0
 0.25- 0.09= 0.16
%RA= RA/CIE
 0.16/0.25= 0.64

















ESTUDIOS DE COHORTES
1.- ¿se definió la cohorte adecuadamente?
Me parece que no, ya que se busca determinar cuáles son los factores de riesgo y no se enfoca realmente en determinar un factor de riesgo específico a pesar de que lo que se busca es determinar la relación de la hemodiálisis y la FA. 
2.- ¿fue la evaluación de la exposición al factor adecuada?
Creo que se tomaron en cuenta muchos factores y no fue precisamente uno por lo que considero que no.
3.- ¿fue la medición de los resultados similar en los expuestos y no expuestos?
En el artículo menciona que hay una relación entre el tiempo de diálisis y la FA más no habla de dializados y no dializados.
4.- ¿fue el seguimiento de todos los pacientes completo?
Sí fue un seguimiento completo.
5.- ¿qué tan comparables son los grupos expuestos y no expuestos?
No me parece que se haga una comparación por lo comentado anteriormente
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